



打造文旅新地标,宜兴窑湖小镇开园

不久前,试运营的宜兴窑湖小镇多次刷屏市民“朋友圈”,这个融合了宜兴山、水、陶、竹、茶等元素的特色小镇,为宜兴文旅带来了全新面貌。近日,宜兴窑湖小镇正式开园,未来将成为宜兴文旅新地标。

据悉,宜兴窑湖小镇总投资130亿元,总规划用地约2万亩,景区融合了宜兴的山、水、陶、竹、茶,看见窑湖,便知宜兴。小镇将东坡文化、紫砂文化、民俗文化、梁祝文化等宜兴历史文化进行创新表达。

小镇不仅复制了宜兴龙窑,还建起了宋窑展馆,再现宜兴古代窑业的发展历史。同时进行演艺项目开发,演化出了开龙窑民俗祭祀仪式、千年窑火颂风华等十多个体验场景;小镇的茗岭街真实还原了当地茗岭村百姓生活的场景;凸显梁祝文化,小镇与短视频创作者朱铁雄共同创作,通过融合窑湖场景,用创意视频演绎梁祝之情。

据了解,正式开园后,小镇有十多个演艺项目进行常态化表演,其中还包括社火广场、龙形水秀烟花等多场主题演艺。下一阶段,还将持续听取游客建议,丰富旅游业态,打造主客共享的高品质体验空间。在2024年非遗年会期间,宜兴全市累计接待游客58.69万人次,超过16万



宜兴窑湖小镇正式开园 窑湖小镇供图
名观众涌入窑湖小镇,流量端口作用逐渐凸显。

通过品牌活动的举办,宜兴文旅发展有了更多可能性,跳出传统观光游,实现了与康养、体育、音乐、非遗等多元融合发展,为旅游业转型发展提供不竭动力。而随着开园人流量的不断上涨,小镇的烟火气提升了宜南山区夜经济热度。“阳羡逐渐完善的配套与旅游发展实力吸引着更多品牌活动的落户,真正实现大流量与大IP的双向赋能。”阳羡生

态旅游度假区管委会相关负责人介绍。2024年,阳羡生态旅游度假区投入专项资金约1.8亿元,推进环卫保洁、拆墙透绿等12项提升专项行动,实现大项目与文化旅游产业、美丽乡村建设融合发展。记者了解到,未来宜兴还将规划相应的旅游专线,开通宜兴高铁站直达车等旅游交通产品。同时将现有的城乡公交、镇村公交以及旅游专线整合优化,让山区热闹起来。 尤力庭

梁溪区启动冬季促消费活动

12月28日,“溪”引融合 焕新生活”梁溪区冬季促消费活动启动暨无锡圆融购物中心开业仪式举行。

作为无锡商业原核,梁溪自建区以来社零总额始终领跑全市。启动仪式现场,梁溪发布了“2024梁溪区以旧换新成果”,展示了在国家、省、市区政策的加持下,梁溪以旧换新工作取得的成绩以及优质领航企业。

今年以来,梁溪全力落实国、省、市相关政策要求,深耕以旧换新赛道,全区在家电、家居、汽车三大领域以旧换新销售额已超15亿元,并且家电、家居的销售额稳居全市首位,充分释放了区域经济消费潜

力,激发了居民的消费热情。

截至目前,全区汽车“以旧换新”申请量超6500台,拉动销售额超8.5亿元;家电“以旧换新”已带动销售额超6亿元,获得政府补贴1亿元,稳居全市第一;家装家居带动销售额超7000万元,获得政府补贴1000万元,稳居全市第一。

今年以来,梁溪不断深化“人间梁溪”促消费品牌,陆续打造太湖啤酒音乐节、咖啡嘉年华、外籍人士友好市集等形式新颖、层次丰富的消费促进活动,消费品牌影响力日益扩大,中心城区的活动日益显现。今年冬季,梁溪还将启动45场“冬季

促消费活动”,涵盖跨年购物、休闲娱乐、文化展演等多个领域,让热气腾腾的消费活动“加倍升级”,让中心城区消费迸发新活力。

启动仪式现场,还举办了“焕‘新’生活,梁溪‘购’city”以旧换新专题市集,邀请了苏宁易购、大东方百货、华夏家居港、居然之家、极氪汽车、华为汽车、神迪汽车、国网、国力等在以旧换新活动中表表现亮眼的企业产品进行展示。

通过零距离互动与体验,群众更加深入地了解以旧换新的政策和操作流程,使消费者能够更加便捷地享受到政策带来的实惠。 朱鲸润

亲生儿子不肯让父亲探望怎么办 执行法官化解“童心小疙瘩”

探望权是维系离婚后非直接抚养子女的父母一方与子女亲情关系的重要纽带,也是当事人的一项法定权利,但在行使权利过程中,父母之间的情感纠纷往往将子女推到了矛盾的风口浪尖。如何在保障探望权的同时,又有效保护未成年人的合法权益?近日,宜兴法院秉持善意文明执行理念,妥善化解一起探望权纠纷。

今年1月,刘先生与黄女士因感情破裂经宜兴法院判决离婚,婚生子小宸由黄女士抚养,刘先生享有对孩子的探望权,黄女士应予以配合。而半年后的8月份,刘先生即以未能正常行使探望权为由向法院申请强制执行。

案件受理后,执行法官立即联系黄女士了解情况。黄女士称,并不是自己不让刘先生看望小宸,是孩子自身对父亲产生了抵触情绪,不愿意与父亲相处。

考虑到探望权的特殊性,若不妥善处理,不仅会增加双方矛盾,还

会对孩子的心理造成伤害,不利于小朋友的健康成长。于是,执行法官把双方约在执行局调解室见面。

刚到调解室,小宸就拉着妈妈的手,哭着闹着要离开,不愿意跟爸爸共处一室。见小宸如此抗拒,执行法官先将双方分开做工作,并安抚好孩子的情绪。

与黄女士沟通下来才知道,原来是刘先生此前行使探望权时常与黄女士发生争吵,有一次甚至报了警,导致小宸对刘先生的出现产生抗拒和害怕的情绪。“法官,你看这种情况,我肯让他来见孩子,孩子也不肯见他。”黄女士无奈地解释。

执行法官从“情理法”三方面耐心开导黄女士。于情,不能让孩子成长过程中缺失父爱,不要因为双方的矛盾而影响孩子的成长;于理,双方离婚已成事实,不要再让孩子成为无辜的受害者,在小宸面前,她应该做出积极正面的引导;于法,法院判决文书明确了刘先生享有探

望权,黄女士如果不履行生效判决,法院将依法采取强制措施。

紧接着,执行法官劝导刘先生,小宸并不是冷冰冰的执行物品,愿意常探望孩子是好事,但要注意方式方法,一定要避免在小宸面前与黄女士产生冲突,不要因为双方的积怨给小宸造成困扰。

但孩子造成的心理问题需要时间来缓和,为此,执行法官决定先由黄女士对小宸进行一个月的心理疏导,并拍摄视频为证。

一个月后,双方再次来到执行局。调解室内,小宸不再哭闹,而是乖乖地牵住了刘先生伸过去的手,坐在父亲的腿上聊天。“爸爸,幼儿园的秋游快到了,下次你陪我一起去好不好?”“当然,爸爸一定去!”刘先生激动地搂紧了儿子。

在执行法官主持下,刘先生与黄女士就后续探望儿子事宜达成和解,表示以后的见面将在充分考虑孩子的想法后进行。 朱鲸润 宣法轩

微视中国全国舞蹈汇演在无锡启幕

12月28日上午,2024微视中国全国舞蹈汇演在惠山古镇映月礼堂启幕,将为无锡市民观众提供一场关于舞蹈的盛大视听盛宴。现场,由无锡市歌舞剧院带来舞蹈表演《能不忆江南》,舞者用优美舞姿展现江南秀丽风光,拉开汇演序幕;全国各类精彩的舞蹈节目轮番上演,让观众目不暇接。

据了解,微视中国全国舞蹈汇演是国内目前规模最大、舞蹈种类最多、涉及地域最广的舞蹈艺术活动之一。通过汇演排行榜的形式提高舞蹈的公众影响力,旨在让全社会对舞蹈艺术有更多了解和喜欢,让舞蹈艺术走进千家万户,促进和繁荣中国舞蹈艺术的发展。

陈敏

城管携手社区开展普及垃圾分类活动

近日,无锡市梁溪区广益街道塔影苑社区西塔影苑小区党支部联合梁溪区可回收物资分拣处置中心、梁溪区城管部门共同开展以“汇聚再生能量 守护绿色梦想”为主题的垃圾分类活动。

梁溪区可回收物资分拣处置中心在西塔影苑小区广场上特别设置了“可回收物便民回收点”,一排标识清晰的回收箱,每一个可回收物都拥有属于自己的“价位标签”。这些标签明确

标注了各类物品的回收价格,如废旧报纸每公斤0.8元、塑料瓶每斤1元,醒目的颜色和易读的字体,让居民一目了然,不出小区就能享受到最公正、透明的回收服务。

活动现场还设置了多样化的垃圾分类小游戏,社区工作人员、小区支部党员和城管队员一起通过普法宣传、游戏互动等形式,向居民群众普及垃圾分类的相关知识。

高艺

“悦航”教联体,逐梦航空航天工程教育

近日,无锡高新区(新吴区)工程教育推进会暨市中小学航空航天工程教育联盟活动,在无锡市硕放实验小学举行。无锡市教育科学研究院副院长胡晓军,高新区(新吴区)区委教育工委书记、区教育局党委委员罗生根,空港经济开发区党工委副书记、管委会副主任、硕放街道党工委副书记、办事处主任朱春华等出席活动。

活动现场,胡晓军为空港锡师教育集团航空航天工程教育首批导师颁发聘书,展现学校作为“教联体”圆心的作用。罗生根与江松科技股份有限公司财务总监焦善科为“江松悦航工程研究院”揭牌。无锡科技职业学院党委委员、组织部部长胡光明与无锡市新吴区硕放实验小学校长王备签署双方战略合作框架协议,进一步拓展校企、院校协作的深度与广度。

朱春华表示,此次活动是航空航天教联体建设的成功范例,作为省级开发区,空港经开区(硕放街道)将进一步放大特色产业优势、挖掘科创资源,推进高质量经济发展与高质量基础教育同频共振。通过教育链、人才链、创新链、产业链之间的传导关系,为空港(硕放)经济社会

高质量发展注入新动能。

南京航空航天大学电子信息学院副院长张小飞带来了题为《中国航空航天历史和发展》的讲座。无锡乘风航空工程技术有限公司董事长沈涵和牧羽天航空科技(江苏)有限公司市场负责人窦新秋分享了航空航天行业资讯。

当天,与会嘉宾还走进崭新的“江松悦航工程研究院”,航空航天模拟飞行器、3D打印机、木工机械等教学装备,赢得了嘉宾们赞叹,来自梅村实小、旺庄实小、春城实小、鸿山实小、梅里中学、硕放中学等学校的工程教育社团齐亮相,参会老师在参观的同时促进了各校间的交流。

近年来,硕放实验小学以“悦航”为主题,打造航空航天教育联合体,在校园文化的内涵建设中,不仅融合了航空产业与工程教育,还通过优化学科课程、增设活动课程、强化环境课程,打造了“鸿蒙美育”的纵横勾连,初步形成了一个多元、立体的课程体系。当天活动中,硕放实小张老师还分别讲授《设计风向标》和《天文望远镜》两节课程。

陈敏 硕宣

无锡福彩3D单选奖上奖活动火热进行中

为回馈广大彩民对福彩3D游戏的喜爱,自2024年12月16日至12月30日(福彩3D第2024337期至第2024351期),凡在无锡市福彩销售点(含江阴、宜兴、锡山)购买福彩3D彩票,单张票面金额10元(含)以上,且中单选奖的,每期按照全市中奖

注数平分20000元。本次营销活动资金共28万元,活动一共14期。本次赠票领取截止日期为当期开奖后15个自然日,逾期未领取视为自动放弃。 高艺